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ATA DA 3la SESSAO ORDIN.ARIA DA COMiSSAO DE PESQUISA DA
FACUID.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA UNIVERSID.ADE DE
sAo PAULO. Aos vinte e um dias do m6s de junho do ano de dois mile dezoito, is
treze horan, refine-se, na gala C-24 da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da
Universidade de Sgo Paulo -- FDRP/USP, a Comissio de Pesquisa da Faculdade de
Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo, sob a Presid6ncia do Prof. Dr.
Umberto Celli Junior, com a presenga do Vice-Presidente Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro
Dias, da Profa. Dra. Cynthia Soared Carneiro, do Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira
Rodriguez e da Representante Discente de P6s-Graduagao Juliana da Silva Regassi. I.
EXIPEDIENTE. i. Comunicag6es do Senhor Presidente. O Se!!!!e!!.Preside!!!e
df as boas vindas a todos os membros presentes. O Se!!!!e!!.Preside!!!e comunicou
que o Prof. Dr. Thiago Marrara, Ex-Presidente da Comissio de Pesquisa, foi chamado
para outra missio pda Pr6-Reitoria de Cultura e Extensio I.Jniversitfria e precisou
renunciar. Informa que , de acordo com o Estatuto da USP o Vice-Presidente assume a
Presid6ncia da Comissio. Entao, assume como Presidente. Informa tamb6m que, de
acordo com as normal da Universidade, indicou tr6s nomes a Congregagao para compor
a Vice-Presid6ncia dessa Comissao, sendo eleito o Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias.
Acredita que o Prof. Thiago Marrara, como sempre, vinha desenvolvendo um bom
trabalho e diz que pretende por em pratica algumas de suas ideias, homo excelente ideia
de, talvez, realizar um seminfrio para que os docentes expusessem suas pesquisas, em
especial os que foram aprovados em concursos de Lime-Doc6ncia a. Palavra aos
Membros. O Servidor Eden de Gongalves de Padua diz que haverf uma reuniio
em l3/o7/2018 na Pr6--Reitoria de Pesquisa. Informa (blue na parte da manhi a reunigo
sera para os secretfrios de Comissio para tirarem dQvidas sobre o sistema Atena, no
periodo da tarde, teri uma palestra sobre projetos de pesquisa, para os docentes das
Comiss6es e, tamb6m, para tirarem dQvidas de algumas Unidades que estio com o P6s-
Doutorado ha maid tempo. O diz que, pelo
ments da segunda parte, acha que podera para participar. O $e!!!!e!:.Eresids!!!e diz
que o Edital do Programa Unificado de Bolsas este aberto para os alunos se inscreverem
at6 o dia 22/06. Para os professores o puzo ja se encerrou. O Servidor oder
(;oncalves de Padua diz que o puzo se encerrou para os professores cadastrarem
proJetos e que agora os alunos estio se cadastrando no Servigo Social. Informa que
depois que aprovarem os proUetos dos professores, sera aberto novo periodo de inscrigao
para os alunos se cadastrarem nos proUetos aprovados dos professores. O Se!!!!er
Preside!!!e informa que o ORCID(Open Researcher and Contributor ID) ajuda a
identificar melhor os docentes, evitando, por exemplo, equivocos com relagao a
hom6nimos e que 6 importante que os docentes da USP se cadastrem na plataforma, o
link para acesso 6 www.usp.for/orcid. O Se!!!!er..Preside!!!e comunica que tiveram
tr6s inscrig6es para o Edital PIBIC e uma inscrigao para a Pr6-lniciagao Cientifica.
Comunica tamb6m que as inscrig6es para o SllCUSP tergo inicio em 24/o6 e vio at6
24/o8/20i8. O $ervidor lfder (}ongalves de Padua informa que, sabre o SllCUSP,
]adf:b'aballiii teal:ejtii3er avaliadFI)6i;BelaMeh(is;:unl'piofessoRe que os Hestrandos
podem ser quantos tiverem disponibilidade. Informa que no events, todo aluno faz um
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resumo no momento da inscrigao, esse resume vai para anais do events. Informa que o
periodo que a Comiss5o tem para realizar esse primeiro events do SllCUSP 6 de o3/og
a ig/io/zoi8. Informa que as Unidades estio se organizando para realizar o events em
conjunto nos dias 24 e 25/og/20t8. Informa que at6 o momento somente a FEA-RP n5o

realizarf o evento em conjunto com as outras Unidades do Campus de Ribeirio Preto. O
Senhor Presidente comunica que a FDRP realizarf o evento do SllCUSP no mesmo

dia das demais IJnidades do Campus de Ribeirio Preto, em 24 e 25/og/20t8, mas
realizargo o evento isoladamente na Faculdade, com uma forma tarefa dos mestrandos.

O Senhor Presidente solicita para o Secretfrio Eder fazer as reservas de saba para
essen dias. ]] -- ORIDEM DO ])IA. i. Referendar: i.i Inscrigao no Programa de
Iniciagao Cientifica Sem Bolsa. :l.i.i. Processo aoi7.i.456.89.4: "Contratos
das Fintechs e contratos das instituig6es financeiras tradicionais: h6
diferengas?". Inscriifao de Projeto desenvolvido pelo aluno Erick dos Santos
Rocha. Orientadora Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz. Parecer
Favorfvel emitido pda Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro. A Comissio de
Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao da inscrigao do projeto
desenvolvido peso aluno Erick dos Santos Rocha. i.2. Relat6rio Partial de

Iniciagao Cientilica sembolsa. i.z.i. Processo aoi7.i.46z.89.4: "Da
atipicidade dos contratos do agroneg6cio: anflise jurisprudencial do
Tribunal de Justiga de Sio Paulo e do Superior Tribunal de Justiga no
periodo de zoo7 a zoi7.". Relat6rio Partial desenvolvido pda aluna Ingmd
lzumi Carvalho Nagata. Orientador Prof. Dr. Rog6rio Alessandre de
Oliveira. Parecer Favor6vel emitido pda Profa. Dra. Flavia Trentini. A
Comissio de Pesquisa referendou, por unanimidade, a aprovagao do relat6rio parcial do
proJeto desenvolvido pda aluna Ingrid Carvalho Nagata. t.3. Programa de P6s-
Doutoramento. i.3.i. Processo zoi8.i.334.89.7. Inscrigao no Progrania de
P6s-Doutoramento da FDRP. P6s-Doutorando: Jose de Jesus Filho.
Supervisora: Profa. Dra. Fabiana Cristina Seven. Titulo do PTQjeto: "Lei
Maria da Penha e sistema de justiga: uma anglise quantitativa de decis6es
judiciais dos tribunais de justiga brasileiros". Parecer Favorgvel emitido
pelo Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz. A Comissio de Pesquisa referendou, por
unanimidade, a aprovagao da inscrigao no Programa de P6s-Doutoramento da FDJ{P do
Dr.Jos6deJesusFilho. 2. Aprovar: 2.i. Classificagao de Projetos
Inscritos -- Edital PIBIC. A Comissio de Pesquisa aprovou a classificagao dos
proUetos inscritos no Edital PIBIC. z.a. Participagao da li'DRP no SllCUSP,
definir: 2.z.i. Se eni evento individual ou conjunto com as outras
Unidades do Campus; a.z.2. Data do Evento; z.z.3. Formato do evento. A
Comissio de Pesquisa deliberou que o SllCIJSP serf realizado nos dias 24 e
25/og/20i8, no formato de apresentagao oral em salas temgticas, e que serf feito de
forma individual. a.3. Relat6rios Finais de Iniciagao Cientifica sem Bolsa.
a.3.t. Processo zot7.i.456.89.4: "Clfusula gerd de efetivagao e
atipicidade das medidas executivas: pressupostos e limites de aplicagao".
Relat6rio Final desenvolvido pelo aluno Rodrigo Buck Calderari, referente
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a seu desligamento do Programa. Orientador Prof. Dr. Fernando da
Fonseca Gajardoni. Parecer Favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Camino
Zufelato. A Comissgo de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o parecer do Prof. Dr.
Camilo Zufelato, favorgvela aprovagao do relat6rio final desenvolvido pelo aluno
Rodrigo Buck Calderari. z.4. Relat6rios Parciais de Iniciagao Cientifica sem
bolsa.z.4.t. Processo aot7.i.36o.89.7: "0 principio da nio-
cumulatividade do ICMS no Simples Nacional sob a 6tica do tratamento
diferenciado e ' favorecido.". Relat6rio Parcial desenvolvido : pelo aluno
Tiago Lucena Figueiredo. Orientador Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos
Santos Mendes. Parecer Favorivel emitido peso Prof. Dr. Eduardo Saad
Diniz. A Comissgo de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o parecer do Prof. Dr.
Eduardo Saad Diniz, favorgvela aprovagao do relat6rio parcial desenvolvido pelo aluno
Tiago Lucena Figueiredo. z.5. Requerimento de Cr6ditos -- Edital I.Jnificado.
z.5.i. Processo aoi8.t.333.89.o: "Mulheres no Contexto Criminal
Brasileiro: Anilise das Condig6es das Mulheres no Crime - Prftica e
Cumprimento de Pena". Requerimento de Cr6ditos na disciplina "Prgtica
de Pesquisa Cientifica" por realizagao de Iniciagao Cientifica no Programa
IJnificado de Bolsa da (JSP desenvolvido pda aluna Luisa Martins Carneiro.
Orientadora Profa. Dra. Fabiana Cristina Seven. Parecer Favorfvel emitido
pda Profa. Dra. Cynthia Soared CaJ'negro. A Comissio de Pesquisa aprovou, por
unanimidade, o parecer da Profa. Dra. (cynthia Soares Carneiro, favorfvel a aprovagao
do requerimento de cr6ditos protocolado pelo aluno Luisa Martins Carneiro. z.5.z.
Processo zoi8.i.365.89.o: "Legitiniagao da Moral do Principe nas Agnes
Necessfrias a Manutengao do Governo: Entre a Fortuna e a Virttt".
Requerimento de Cr6ditos na disciplina "Prftica de Pesquisa Cientifica"
por realizagao de Iniciagao Cientifica no Programa Unificado de Bolsa da
USP desenvolvido pda aluna Gabriella Silva Duarte. Orientador Prof. Dr.
Eduardo Saad Diniz. Parecer Favorive] emitido pe]o Prof. ])r. Daniel
Pacheco Pontes. A Comissio de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o parecer do
Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, favorfvela aprovagao do requerimento de cr6ditos
protocolado pda aluna Gabrielli Silva Duarte. z.6. Processo zoi8.t.37i.89.o:
"lnflu6ncia do fascismo no Div6rcio e Filiagao no C6digo Civil italiano de
t94z". Requerimento de Cr6ditos na disciplina "Pritica de Pesquisa
Cientifica" por realizagao de Iniciagao Cientifica no Programa Unificado de
Bolsa da USP desenvolvido pda aluna Ana Clara Oliveira Vilela dos Refs.
Orientador Prof. Dr. .Allessandro Hirata. Parecer Favorfvel emitido pelo
Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz. A Comissfo de Pesquisa aprovou, por unanimidade,
o parecer do Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz, favor6vela aprovagao do requerimento de
cr6ditos protocolado pda aluna Ana Clara Oliveira Vilela dos Reis. z.7. Programa de
P6s-])outorado. z.7.t. Processo aot8.t.335.89.3. Inscrigao no Program.a de
P6s-Doutoramento da FDRP. P6s-Doutorando: C6zar Cardoso de Souza
:Net(i::Supervisors::Prof.::l)rf'juno Mli:::M:::dog Santos'Coelhoi:::Titu16 do
Projeto: "A interpretagao de Tomas de Aquino acerca do tratado A Politica
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de Arist6teles". Parecer Favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Rubens Begak. A
Comiss5o de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o parecer do Prof. Dr. Rubens Begak,
favorfvela aprovagao da inscrigao no Programa de P6s-Doutorado da FDRP do Dr.
C6zar Cardoso de Souza Neto. 2.7.2. Processo zoi8.i.37z.89.6. Inscrigao no
Programa de P6s-Doutoramento da FDRP. P6s-Doutoranda: Maria Raquel
Lino de Freitas. Supervisor: Prof. Dr. Mfrcio Hlenrique Ponzilacqua. Titulo
do PTQjeto: "Direito, Instituig6es de Justiga e Politica Social: unia
abordagem interdisciplinar sobre o acesso ao Beneficio de Prestagao
Continuada(BPC)". Parecer favorfvel emitido pe]a Profa. ])ra. CynUiia
Soares Carneiro. A Comiss5o de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o parecer do
Prof. Dr. Cynthia Spares Carneiro, favor6vela aprovagao da inscrigao no Programa de
P6s-Doutorado da FDRP do Dr. Maria Raquel Lino de Freitas. z.8. Conv6nio de
Pesquisa. z.8.i.Processo zoi7.i.542.89.8: Conv6nio entre a Faculdade de
Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo e a Uniio dos
Vereadores do Estado de Sio Paulo, visando a cooperagao t6cnico-cientifica
para o desenvolvimento do poder legislativo municipal do Estado de Sio
Paulo. A Comissio de Pesquisa deliberou por devolved o processo ao Prof. Dr. Nuno M.

M. dos Santos Coelho, com sugestao de adequagao e encaminhamento do processo a
Comissio de Cultura e Extens3o Universitaria, pois a materia predominante envolvida
no conv6nio 6 de Cultura e Extensio e n5o de Pesquisa. Nada mats havendo a tratar. o
Se!!!!eulPreside!!!f agradece a presenga de todos e df por encerrada a reuniio is

quatorze horas e quarenta e cinco minutos. Do que, para constar, eu,
oder Gongalves de Padua, T6cnico para Assuntos

Administrativos, lavreie digitei esta Ata, que sera examinada pecos membros presentes
na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, 26 de
outubro de2018.
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